
　2022年　進路講演会　アンケート集計結果

出席者数 アンケート回収数
197名 190名

0 人

5 人

83 人

102 人

Q2 特に参考になったテーマ
受験生を持つ親の心構え　117 117
現役合格に向けて　122 122
大学入学共通テストについて　70 70
2023年度入試について　77 77
2022年度入試結果　50 50
大学入試の現状　70 70

Q3 会場の設営、進路委員の案内等
満足できなかった　0 0
どちらともいえない　4 4
満足できた　72 72
非常に満足できた　115 115

Q4 その他，講演会の内容や運営について

・合併教室は資料ではなく講師をスクリーンへ写して欲しかった。
・休憩が欲しかった。
・案内係の対応が良かった。
・授業が第一だとわかった。
・駿台生徒さんのアンケート結果をもっと知りたかった。
・スクリーンが見えにくい。
・高校以外の資料が多く，大変見やすくてありがたかった。
・他の予備校では聞けない親の心構えを知れて良かった。
・保護者のサポートの大切さとその具体的な内容を知れて良かった。
・最終の出願校の決定に迷った場合の予備校の対応が知りたかった。
・資料の文字が小さすぎた。

非常に満足できた　102

Q1 講演会感想

満足できなかった　0

どちらともいえない　5

満足できた　83
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2022年度入試結果 50


